

ГОЛОС

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА
СУББОТА, 8 ФЕВРАЛЯ 1997 год. 10 (5735)
ИНДЕКС 54022 ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

ВРЕМЕНИ

Новости. События, Факты

СМОТР-КОНКУРС

Заметим, что сегодня лучше, чем в предыдущие годы, хранится техника в осенне-зимний период. Особено это наглядно видно на примере колхоза «Советский», даже в самых отдаленных бригадах здесь к деду подошли серьезно. Лучше стали хранить технику и в колхозе «Нива». По итогам проведенного смотра-конкурса первое место, как и в прошлом году, определило ГПЗ «Комсомолец», второе — СХП «Горнозаводское» и третье — колхозу «Нива».

Плохо поставлена техника на хранение в СХП «Старопавловское», в х «Новопавловское» и в СХП «Марьинское».

А ДОРОХИН.

«КАЗАЧЬЕМУ РОДУ НЕТ ПЕРЕВОДУ»

Прошел 4-й районный фестиваль «Казачьему роду нет перевода». В нем принял участие команда юных казаков из школы № 48. Программа была насыщенной и разнообразной. В ходе проведения конкурса работала поездка лизинга казачьих обрядов и праздников, проявили смекалку и изобретательность.

В заключение жюри подали итоги результатам которого объявили глава администрации района В. Ф. Рыков, он поздравил всех участников фестиваля, вручил грамоты и подарки. Первое место заняли юные казаки ПУ № 48, второе — Старопавловской СХП и третье — новопавловской муниципальной имидж № 1.

К. НИКОЛАЕВ.

СЪЕЗД ФЕРМЕРОВ КРАЯ

7 февраля 1997 года в краевом управлении сельского хозяйства состоялся очередной съезд делегатов фермерских хозяйств края, на конвенте для которого — производствено-хозяйственная деятельность фермеров за минувший год, а также выборы делегатов на Всероссийский съезд АККОР.

Делегацию Кировского района из 10 человек возглавляют начальник управления сельского хозяйства Г. В. Макаров и председатель совета АФХ «Кировская» С. П. Михайлов.

На сегодняшний день в районе 1275 фермерских хозяйств, которые работают на земле в 10361 гектар. В собственности фермеров находится 7009 га, в аренде 3352 га.

Только за минувший год у нас образовалось 109 новых фермерских хозяйств.

В. ЧЕРНЫШЕВА.

Галина Ивановна Лукашова родом из Липецкой области. Работала в областном городе оператором на пульте завода «Центролит». Да приехала как то погостила в село Горнозаводское и понравились ей очень здешние места и гостеприимные, доброжелательные люди.

Не долго думая, сама переехала и семью свою перевезла. Устроилась сначала дядкой на МТФ № 1, тогда еще колхоз имени Калинина, затем работала на молочнотоварном комплексе.

Галина Ивановна рано вышла замуж и ей одной сейчас приходится поднимать на ноги своих двух дочерей, а сына Ивана в декабре минувшего года проводила в армию.

Но не ропщет на свою не очень легкую судьбу Галина Ивановна, да и времени на это нет. И на работе и дома всегда дел хватает. Сейчас она по праву считается одной из лучших телятиц фермы.

На снимке: Г. И. Лукашова.
Фото В. ПОКИДЬКО.



Терцы — в полной готовности

Чрезвычайное положение на территории Терского нальчика было введено решением прошедшего круга ТКВ. Как пояснил заместитель атамана ТКВ по идеологии И. Дудин, это решение было принято в связи с тем, что заявление на чрезвычайном совете атамана Юга России в Ингушетии требование, главное из которых — обеспечение безопасности русскоязычного населения на территории Чечни, — осталось без ответа со стороны

федеральных властных структур, считая прошедшие в Чечне выборы недействительными, т. к. они прошли без участия русскоязычных беженцев. Терское казачье войско выразило о повышенной готовности своих подразделений для «оказания противодействия геноциду» русских и националистов, который продолжает, на его взгляд, осуществлять в Чечне. Срок действия «чрезвычайного положения» пока не ограничен.

Есть такая партия

Красная организация Российской народно-республиканской партии была учреждена в минувшую субботу в Ставрополе. Партия, инициатором создания которой выступил в конце минувшего года А. Лебедь, в лидерстве является его движение «Честь и Родина». Уже имеет в 10 районах края свои организации, делегаты которых привезли из учредительную кон-

ференцию. Ее участники пришли по традиции обращение к политическим партиям и общественным организациям края. В нем говорится, что РНРП является приверженкой реформаторского, эволюционного пути развития общества, «при котором бы не страдали люди, главная ценность».

(СП)

• Весне навстречу

Технику — на линейку готовности

Сейчас в хозяйствах района ведется подготовка техники к весенним полевым работам. Такое материально-техническое положение и значительной степени складывается из ее готовности. Ряд лет нет обновления по той причине, что она непомерно дорогая. Цена на сельхозпредприятияница Тракторный парк на 62 процента выработал свои амортизационные сроки, парк зерноуборочных комбайнов за последние годы понесся на 17 штук, из которых восемь приобретены СХП «Старопавловское». Платформы, сеялки, культиваторы также мало обновляются, кормоуборочная техника Е-201, Е-302, самоходные «Полесье», Дон-800 в основном тоже отработали свои амортизационные сроки.

Положение, как видим, складывается сложное. Надзор вопроса создания машинно-технологических станций по заготовке кормов для

общественного и частного сектора, проведения изысканий почвы в хозяйствах. Появка главы администрации района В. Ф. Рыкова на Гомельском завод сельхозмашин поможет разрешить некоторые проблемы и заготовки кормов.

Во-первых, завод будет выделять технику хозяйствам района на приемлемых условиях, кроме того, у нас планируется создать опорную базу завода «Гомельмаш» по обслуживанию его комбайнами и их ремонту. База будет обслаждывать не только наш район, но весь Ставропольский край и соседнюю Кабардино-Балкарию. Обеспечит продажу запчастей на выгодных для нас условиях.

Как же ведется ремонт у нас? Иланом ремонта четвертого и первого кварталов предусмотрено подготовить 170 тракторов (отремонтировано 147), подготовлено 14

формовых комбайнов при наличии 48. Многое предстоит еще сделать, чтобы поставить на линейку готовности почвообрабатывающую технику. Время еще для этого есть, но терять его нельзя и можно исправить положение.

В колхозе «Советский», ГПЗ «Комсомолец», СХП «Марьинское» подготовка к работе тракторов, зерноуборочных комбайнов, почвообрабатывающих орудий ведется неизменно, и практически она будет в скором времени завершена. Организовано подготовки к технике также в СХП «Горнозаводское», СХП «Зольское», где руководители и специалисты работают сдружинно, несмотря на то, что эти хозяйства находятся не в лучших условиях, чем другие, которые заметно отстают.

И. КВИТЧЕНКО, главный инженер управления сельского хозяйства.

• «Горячая линия» • «Горячая линия»

Все равно — плати

Никак не взыму в толк, почему я должна платить МПО КХ иногороднюю, если я приватизирована квартиру и, по сути дела, являюсь ее владельцем? Кто мне может объяснить, кроме работников коммунального хозяйства, разъяснения которых я никак понять не могу?

Л. ЗЕЛЕНКОВА.

Консультацию дает ведущий специалист районной администрации Н. Каблучева.

Действительно, с владельцем приватизированной квартиры взимается коммунальная плата. В ее стоимость включается оказание услуг по ремонту помещений и коммуникаций общего пользования, подвалов, лестничных клеток, подвальных сетей, кровли.

Так что, уважаемые жильцы многоэтажек, вы вправе требовать от МПО КХ ремонта помещений и коммуникаций общего пользования.

Как получить развод?

Фактически мы не живем с мужем уже более трех лет. Солисты детей не имеем. Но я не могу получить развод по старому месту жительства (в район приехала полтора года назад), потому что муж уже несколько раз не явился на судебное заседание. А я хочу выйти замуж за другого человека. Как мне ускорить бракоразводный процесс?

Н. ЛЫЗИНА.

Судья Кировского народного суда И. Шагарова рекомендует Вам, прежде всего, обратиться к адвокату, который поможет разрешить Вашу проблему в короткие сроки, а также даст следующие разъяснения.

Если суд имеет уведомление о получении повестки от истца, и последний не является в судебное заседание без уважительных причин более двух раз, то суд имеет право рассмотреть дело без его присутствия. Если суд признал причину неважительной и выяснил, что ответчик умышленно затягивает производство по делу, то суд также вправе рассмотреть дело без него.

И опять о безработице

Я осталась без работы в результате сокращения. Другую работу пока не нашла. Зицю, что в районе есть служба занятости населения. Если я стану на учет, на какую сумму и буду получать как безработная?

С. КОВАЛЕВА.

Как сообщила главный специалист отделения федеральной службы занятости по Кировскому району С. Доненко, по закону «О занятости населения РФ» пособие по безработице устанавливается в процентном отношении к средней заработной плате за последние три месяца перед увольнением и составляет:

— первые три месяца — 75% от заработной платы;
— последние 4 месяца — 60%;

— последние 5 месяцев — 45%.

Но сумма выплачиваемого пособия должна быть не выше среднерайонной зарплаты, которая меняется практически каждый месяц. Кроме того, безработному полагается ежемесячная доплата на каждого инвалида в размере 50% минимальной заработной платы труда.

▲ РАСТЕНИЕВОДСТВО

Технологи полей, за работу!

Скажу сразу: без соблюдения технологии хорошего урожая не получишь. Наши расчеты показывают, что для получения должной отдачи от сизого поля, надо вложить в каждый гектар 250 тысяч рублей, что даст двойную прибавку. И уже сейчас не теряя времени, необходимо сделать все, чтобы не повторять ошибок прошлого года, когда пришлось в пожарном порядке искать удобрения, горючесмазочные материалы, средства защиты растений вместо того, чтобы их уже применять. Таким образом, к середине февраля все должно быть готово к выполнению технологических процессов.

В качестве положительного примера хочу назвать СХП «Старопавловское». Это хозяйство в 1995 году получило с каждого гектара по 23,6 центнера зерна сизой пшеницы. Естественно, руководители и специалисты такой плодотворности не могли удовлетворить. Надо было принять конкретные меры для повышения урожайности, исключить резервы.

Наши рекомендации не стали для старопавловцев благими пожеланиями, наоборот, земледельцы серьезно подошли к вопросу соблюдения технологии выращивания сизых культур и, в частности, пшеницы. Не поспели пронести затраты и в полном объеме выполнили весь цикл агротехнических мероприятий. Результаты не замедлили сказаться: уже в следующем году получили заметную прибавку — по 9,6 центнера зерна сизой пшеницы на каждом гектаре, а урожайность ее составила в целом уже 33,2 центнера.

Каждый руководитель, каждый специалист, работник сельского хозяйства должен помнить, что без соблюдения технологии, высоких урожаев нам не видать. Если же будем только пахать и сеять, то урожайность не повысится, а значит не скучат реализационной ценой и следственные затраты. Выход, ест

ественно, напрашивается один: надо серьезно отнести к разработке структуры посевых площадей с тем условием, чтобы каждый гектар дал максимальный выход продукции, а в конечном итоге и наибольшие денежный доход и прибыль.

Специалист земледелия, аграрник, обязан до тонкостей знать свое дело, свою ремесло реагировать на развитие культурных растений, помочь им не только выжить в критический момент, но и добиться высокой отдачи зерна. Особого внимания требует к себе защита растений от вредителей и болезней. Поэтому надо вовремя запасаться гербицидами, пестицидами, чтобы обязательно их потом использовать.

Нельзя сбрасывать со счетов минеральные удобрения как важнейшее условие повышения продуктивности зернового поля. Мы имеем конкретную договоренность по поставкам их хозяйствам нашего района. К сожалению, плохо выбирают минеральные удобрения колхоз «Ниша», экспериментальное хозяйство «Новопавловское» СХП «Старопавловское». И совсем уходит от решения этого вопроса СХП «Марьинское». Разве это по-хозяйски?

И. ВИННИКОВ,
начальник отдела растениеводства управления сельского хозяйства.

* В управлении сельского хозяйства

* Встречи выпускников

Здесь первой

Февральским вечером я шла по снежной дорожке, неся букет красивых гвоздик. Шел снег. Он то совсем переставал, то вновь с двойной силой начинал кружиться в вальсе с ветром. Занягались фонари, и от их яркого света праздник чувствовался везде. Вечер встречи выпускников. Волнующие долгожданные встречи. Потоки слов, сначала неуверенных, а вдруг не так поймут? Не так воспримут? Но потом ловишь каждое слово и испоминаешь, вспоминаешь...

Апрельское солнце косо заглянуло в окно шестого класса, где стояла необычная тишина. Учитель иногда отрывал взгляд от журнала, следил за работой учеников, писавших сочинение на свободную тему. Как же любили ребята пофантазировать! Знали, что на следующий урок их сочинения прочтут вслух. Вот и старались, сочинили.

Женя Севастьянова смотрела в окно на яркое голубое небо с золотым диском солнца, на листья деревьев, чуть дрожащих от прикосновения ветерка. Сочинение было написано, и в последние минуты урока хотелось вместе с природой радоваться и дышать от того, что за окном вновь разыгралась весна и синим теплым деньком манила на улицу Прозенец долгожданный звонок. Открылась дверь...

Я утонула в ярком свете улыбающихся лиц, едва пе-

реступив порог школы. Нежная мелодия лилась по этажам, а старинные часы со стены сообщали мне, что скоро, совсем скоро и встреча со всеми за праздничным столом. А пока есть немного времени, и я иду по знакомому коридору Тишинин, и даже как-то непринятое идет одновиц.

Знакомые двери. Я их чуть приоткрываю, самую за парту, где любимое место у окна. Две могучих клены укрытые снегом, приветствуют меня. Свой взгляд первым из дверей.

В класс смущенно вошел неизвестный мальчишка, не решительно остановился. И с любопытством посмотрели на него. Женя было лень отрывать взгляд от окна, но все же любопытство взяло верх. «Мальчик как мальчик», даже покалуй, симпатичный. А интересно, красит ли его улыбка? — подумала она. Новенький встретился с Женей глазами, улыбнулся. «Да улыбка у него красива!» — заключила девочка. Учительница подошла к мальчику, обняла за плечи. «У нас новенький. Володя Денисенко приехал и нам из Тиберда. Будет у нас учитель». Еще обращаясь к Володе, добавила: «Класс у нас дружный. Сядь вот за ту парту у окна». «Еще один

мечтатель», — подумала Женя и снова уставилась в окно. Прозенец звонок, класс погрузился в молчание. Женя краешком глаза следила за новеньким. Володя достал книгу, стал ее читать, изредка делая какие-то записи в тетради. Занятия подходили к концу и от этого на душе у девочки было радостно. Она уже строила планы на вечер, вообразила, как будет в спортивном костюме играть в волейбол, а может даже в футбол. При этой мысли она улыбнулась. Через открытую форточку в класс влетел теплый весенний воздух с пением птиц. По дороге домой Женя напевала любимую мелодию...

Сейчас мне вспомнилась та песня. Вздохнула, взглянула на часы, остановилась у двери, отвинтилась и заспирала в актовый зал.

За столом сидела учительница первая моя и те, с кем десять лет шумели, грустили, мечтали, дружили.

Но снова среди знакомых не было его. Я оторвусь, но вода не подала. Обняла Александру Илларионову, подарила ей цветы, села с давней подругой Еленой. И пока еще сцена была пуста, погрузилась в воспоминания... В голове прочертась одна мысль. «Почему слова это

Все внимание — переработке

В нашем районе 7 мельниц, 4 краупорушки, 3 колбасных цеха, 3 пекарни и столько же беков и цехов по переработке маслосемян, один консервный завод и один кондитерский цех, 2 молзавода.

Цеха малой механизации по переработке сельхозпродукции производили ее за минувший год на сумму 10 миллиардов 758 миллионов рублей. В этой отрасли занято 295 человек.

И МЕННО вопросам переработки сельскохозяйственной продукции на местах и было посвящено совещание в районном управлении сельского хозяйства.

Ведущий специалист по переработке сельхозпродукции **И. И. Чернышов**.

Он сделал краткий анализ работы предприятий, отметил успехи и недостатки.

— У нас в районе, — сказал Николай Иванович, — произведено 4017 тонн муки, 79 тонн крупы, 1917 тонн хлеба, 1060 тонн подсолнечного масла, 2 тонны кондитерских изделий и 11 тонн колбасных, 309 тонн мяса, 666 условных банок консервов (условная банка — 300 граммов).

Я обратил внимание на производительность труда на предприятиях, выпускающих аналогичную продукцию. Сказали в Коммаке 2 человека выработали 789 тонн муки, зато в Зельской, чтобы получить 616 тонн муки, работали шестеро, а в Старопавловской (там две мельницы) произвели 899 тонн муки 12 человек.

Оказывается, причина в том, что предприятия работаютнеритмично есть сырье — в две смены трудятся, едва поспевают, нет сырья — стоят.

А сырье в основном то давальческое! Люди уже выбирают, куда выгоднее везти свое зерно на переработку: где дешевле, где мука качественнее.

И все-таки там, где наложена переработка, предприятия выживают. Простой пример: если себестоимость пшеницы хозяйству обходится 350 тысяч рублей за тонну, а перерабатывает оно ее у себя на муку, да еще и хлеб из этой муки напечет — получит в Б

раз больше — 2 миллиона. Разница есть? Да еще отруби на корм скоту...

Или молоко, при нормости 3,6 процента у хозяйства заводы берут его по ценам от 700 до 1280 рублей за литр. Перегоняют, делают сметану, сыр, сливки, а людям продают обезжиренное — 2,5 процента — по цене от тысячи до трех за литр. Вот и считайте, какая выгода у переработчиков и какая потеря у производителей сырья!

Естественно, хозяйствам выгоднее не сырье продавать, а торговать готовой продукцией.

А ведь всю переработку мы могли бы осуществлять у себя в районе. Производственные мощности только одного нашего модуля позволяют переработать 32 тонны мяса в сутки. В месяц там, бывало, выпускали до 90 тонн колбасы.

Впрочем о переработке на местах лучше, наверное, расскажет **И. И. Серков** — руководитель комплекса по переработке сельхозпродукции СХП «Старопавловское». Здесь 7 цехов, две своих мельницы, которые выработали 899 тонн муки.

Не простаивает и краупорушка по 17 тонн пшеницы и гороха выработано, 10 тонн гречки.

Мы произвели продукцию на 3,5 миллиарда рублей, — рассказывает Иван Николаевич, — и это при том, что сырье малоизвестно. Если бы работать с правой нагрузкой, то муки мы можем производить 20 тонн в сутки, за год переработать 1,5 тысячи тонн семечек.

Сам Иван Николаевич инженер-механик, и я не удивлялась спросить: оборудование покупают на конверсионных предприятиях или rationalизаторы свои выручают?

— Нет, покупать что-то иначе накладно: паритет цен не позволяет. Мы весь год будем перерабатывать продукцию, и то денег не хватит, чтобы купить какую-то автодорожную машину. Приезжали мы краупорушку из Кирова. Ну и что? Такая же установка для прожарки гречки. Мощность 30 киловатт и производительность 30 килограммов... Кому такое нужно? Мы свою сделали. Сейчас уже покупателю можем предложить 5 тонн пшеницы. И сертификат качества к нему. У нас, кстати, на всю продукцию сертификаты.

А вот люди отнимали сумасшедшие деньги и купили линии по производству кирпича, мельницы, маслозаводы никудынные. Куда девать? Искать, кто глупо тебе и купит это барахло?

— Вот потому-то, — продолжает разговор **Н. А. Медник**, из отдела ценового мониторинга и аграрного маркетинга управления сельского хозяйства, — советую всем, кто имеет какую-то продукцию для продажи, обращаться к нам.

— А чтоб не было недоразумений по качеству предоставленного нам оборудования, добавляет главный инженер управления сельского хозяйства **Н. А. Квитченко**,

— приходите ко мне, — и помогу подобрать любое необходимое оборудование по имеющимся у нас каталогам на любой вид переработки.

Оказывается, побывали наше специалисты в колхозе «Казьминский» на Ставрополье.

Извинят там люди, заботы не знают: у каждого зарплата регулярная под миллион и выше. А все потому, что сырье не торгиут. Напротив, сами скучают всю пшеницу в районе для переработки. Более того, умудрились даже паковать со своим фермой продасть иностранцам!

Жарят его, пакуют в брикеты — и отправляют в Голландию.

— А мы живые деньги подобрать не можем, что под ногами валяются, — говорит

Н. И. Чернышов, — в Марьинской есть линия по выпуску брикетов из куриного помета, но она не работает.

Сейчас большой спрос на кишечную оболочку, а кто занимается у нас заготовкой и переработкой юшмы? никто. Некому собирать и изгнавшее сырье, а килограмм коровьей шкуры стоит 9 тысяч, стач.

На предприятии по приготовлению кормов и БИД скопилось много лигнина, из него тоже можно делать брикеты — гореть будут не хуже угля.

Остался у нас в районе единственный консервный завод в Зольской. Понимаешься я у его руководителя **В. И. Доицова**, как идут дела на этом предприятии. Оказалось, что при всех трудностях и неуродицах с исплатами, завод живет, работает и прибыль дает. Нашлись средства и на реконструкцию предприятия.

— Мы приобрели мясечную машину, — рассказывает Виктор Иванович, — новую закаточную машину, на полнитель транспортеры, котлы для реконструкции.

Основные выпуски консервированной сажи, кукурузы, кукурузы, тыквенную делаем, заготавливаем лук, морковь — сырье для консервации. Сухофрукты хорошо идут, спрос на соки большой, на помидоры.

Раньше маринады на Север посыпали, теперь неизвестно стало: вдруг дороже транспортировка обходится, чем само производство продукции.

В прошлом году мы продали продукцию на миллиард рублей. И на 700 миллионов еще осталось на складе, да миллиона 200 нам еще не оплатили за занятую продукцию.

А это живые деньги. В любом случае, переработка — дело выгодное.

И очень бы хотелось, чтобы к этому мнению прислушались бы все наши хозяйственники.

В. ЧЕРНЫШЕВА.

искренней любви течет река...

нет? Что помешало ему прокатиться? Слишком ревнивая жена? А может ли он вообще? Да ничего-то я о нем не знаю вот уже семь лет. Привык сюда каждый год в наездже его увидеть, и каждый год постигает меня разочарование.

— Ну, Жени, взглядишь ты просто классно! Читала и последние публикации, так, но под стать нашему времени. А замуж не вышла? — не унималась подруга.

И поправила лонг волос и тихо сказала:

— Нет, замуж пока не вышла. Не встретила того единственного, неповторимого.

— А Володя? Ах, да, он же у нас москвич. Говорят на Новый год домой приехал.

Последних слов подруги я не расслышала из-за громкой музыки. Юные девочки открыли ворота сценки про выпускной вечер.

А годы летели... Выросла Женя, вырос и Володя. На выпускном вечере они обрались друг на друга внимание. Женя была робкая, стеснялась своих гонных воспоминаний. Ее уже давно правили роды. Но она не могла постыдиться ему, а тем более заговорить. Когда иной раз Володя сам начинал разговаривать с ней.

Женя краснела и уходила из класса.

Всю ночь десятиклассники танцевали, шутили, смеялись, вот так все вместе. Грустно было расставаться. Женя не принимала участия в шумных играх, сидела у окна, бросала взгляды на Володю. Он позировал всем в кругу друзей, но когда встречался взглядом с Женей, все сильнее купало вспышки. Женя смотрела в темноту ночи. Две крупные слезинки текли по щекам...

— Как же и допускаю слезы? Посмотрела по сторонам в надежде, что никто не заметил моего состояния. Знаю, что нехорошо всегда прятать слезы, но себя в этом давно привыкли. Так что там происходит на сцене? Ах, вальс! Красиво танцуют юные люди.

Рассвет встречали на Счастливой горе. Все ребята как-то вдруг покрутились, почувствовали сквозную разлуку. Шли молча, иногда кто-то пробовал шутить, и даже всегда остроумные фразы Михаила Ильина не имели успеха. Женя мерзла. Короткое блестящее платье совсем не грело. Вдруг чья-то теплая рука легла на плечи. Володя ничего не сказал, только улыбнулся. Женя замерла. Как же ей хотелось, чтобы дорога

закончилась никогда! Небо затянуло молочные облака, чуть подкрашенные розовым светом восходящего солнца. Надолго Жене зачаровалась этот рассвет, умоляющий лицо Володи, его теплый взгляд и теплая норичевая куртка...

— Просим на сцену нашего талантливого журналиста, вышедшую выпускницу нашей школы! — Евгению Николаеву Севастьянову!

Евгения шепнула мне: «Ну, иди же!». Не хотели отпускать меня воспоминания. Как же сие поднялось на сцену. Девочка с белым бантом подарила мне цветы. И посмотрела на добрые, милые лица учителей.

— Дорогие мои! Милана Александра Власова!

Спасибо вам всем! Пусть это звучит банально, но и вас всех помню и люблю.

Быстро пролетели школьные годы. Как жаль, что их не вернуть! И вы, девочки, мальчики, не торопитесь пародисты! Любите, не обирайте своих учителей! И в конце я бы хотела прочитать свое стихотворение.

«Пусть годы летят,
За страницей страница.
Пусть слезы все реки у нас
на ресницах,

Но как же их спрятать?
Вот здесь в этом зале?

Где все нам о детстве
Друзья рассказали.
Где милый учитель
С седой головой,
Смахнул две слезинки,
Вспомнил былое.
Уютно сегодня здесь, в этом
зале.
На празднике детства мы все
побывали.
Пусть годы летят,
За страницей страница.
И осень вновь сменит
Лето-жар-яркую.
Придет к нам зима,
А с ней этот вечер,
И встретим все мы на
вечере встречи».

Горячий чай согрел меня. Вечер подходил к концу, звучали последние антракты популярных песен. Но мы не спешили покидать родные стены, пели, а не побежали как-нибудь в свой класс.

Я открыла дверь — и глаза не повернула. За партой у окна сидел Володя, но не тот веселый мальчик, а взрослый, серьезный молодой человек. Увидев меня, он поднялся, улыбнулся, и чуть смыслил произнес: «Ну, здравствуй, Женя, ах прости, Евгений Николаевич», и протянул мне букет бородавок.

Жанна САВКИНА,
с. Орловка.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 10

1 КАНАЛ

- 6.00 Телеканал «Доброе утро»
- 9.00, 18.00, 23.30 Новости
- 9.15, 18.15 «Девушка по имени Судьба»
- 10.00 Поле чудес
- 11.10 «Ураза-байрам» (праздник разговения). Передача из Уфимской соборной мечети
- 12.00, 15.00 Новости (с/п)
- 12.20 КВН-97
- 14.20 Авторская программа Эд Радзинского «Загадки истории». «Иоанн Мучитель». Часть 1
- 15.20 М/с «Альберт — пятый мушкетер»
- 15.45 Марафон-15
- 16.00 Звездный час
- 16.40 «Карин и ее собака»
- 17.10 ..До 16 и старше
- 17.35 Вокруг света
- 19.10 Час пик
- 19.35 Угадай мелодию
- 20.00 Программа «Мы»
- 20.45 Сновяной ночи, малыши
- 21.00 Время
- 21.45 Сериал «Полтергейст», 4 серии
- 22.40 Евгений Лебедев в серии «ИЗЛ»
- 23.10 Жизнь и смерть Пушкина. «История замысла», «Стационарный смотритель»
- 0.55 Пресс-экспресс

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 7.00 Утренний экспресс
- 8.00 Вести
- 8.15 Товары — почтой
- 8.25 «Клубничка»
- 8.55 Дорогая редакция
- 9.20 10.55 Товары — почтой
- 9.30 Шоу долгожителей
- 10.05 «Санта-Барбара»
- 11.00 Вести
- 11.15 Товары — почтой
- 11.25 Деловая Россия
- 12.05 За оконицей
- 12.20 Караван по-русски
- 12.50 «Палиха-14»
- 12.55 Автограф
- 13.00 «Последняя дорога Пушкина»
- 13.55 Магазин недвижимости
- 14.00, 17.00, 20.00, 23.00 Вести
- 14.20 Мультфильмы
- 16.00 Вместе
- 16.25 «Домашний доктор»
- 16.30 Новое пятое колесо
- 17.15 Вокзal (СЮ)
- 17.50 Одолевшие судьбу (Ст)
- 18.10 Рекламная программа (Ст)
- 18.20 Знакомьтесь фирма «Нижнекамск-Россия» (Ст)
- 18.25 СТВ-новости (Ст)
- 18.40 «Клубничка»
- 19.10 Прямая линия с губернатором Ставропольского края А. Л. Черногоровым (Ст)
- 20.35 Шоу долгожителей
- 21.10 «Санта-Барбара»
- 22.10 «Добрый вечер» с Игорем Угличевским
- 23.30 «На коне». Телегаторел
- 23.55 Матч звезд ИБА

ВТОРНИК, 11

1 КАНАЛ

- 6.00 Телеканал «Доброе утро»
- 9.00, 18.00, 23.30 Новости
- 9.15, 18.15 «Девушка по имени Судьба»
- 10.00 Программа «Мы»
- 10.40 Смехотерапия
- 11.10 Мультфильмы
- 11.30, 19.35 Угадай мелодию
- 12.00, 15.00 Новости (с/п)
- 12.10 Фильм «Долгие проводы»
- 13.45 Мультфильмы
- 13.50 КВН-ассорти
- 14.20 Авторская программа Эд Радзинского «Загадки истории». «Иоанн Мучитель». Часть 2
- 15.20 М/с «Альберт — пятый мушкетер»
- 15.45 Квартире «Веселая шампань»
- 16.55 Мультитролли
- 16.10 Волшебный мир, или Синема
- 16.40 Сериал «Никто и его друзья»
- 17.10 ..До 16 и старше
- 17.35 Вокруг света
- 19.10 Час пик
- 20.00 «В поисках утраченного». Любовь Орлова
- 20.45 Сновяной ночи, малыши
- 21.00 Время
- 21.45 Комедия «Веселые ребята»
- 22.40 Тина Тернер в Москве
- 0.20 Пресс-экспресс
- 0.35 Остросюжетный сериал «Метод Крекера»

(Окончание на 4 стр.)

Будут в Зольской и вода, и связь

Редакция получила письмо из ст. Зольской. Его автор Е. А. Потекина сообщила о плохом водоснабжении ул. Красноармейской, Советской, Первомайской, Поповитовки, Лермонтова и просит помочь снять дело с «мёртвой точки».

В своем ответе в редакцию глава Зольской сельской администрации А. А. Захарченко обещает, что проблема с водой на указанных в жалобе улицах вскоре не будет. Уче-

приобретены два глубинных насоса и сейчас проподятся их монтаж. Водоснабжение улиц значительно улучшилось.

Жаловалась зальчане и на неудовлетворительную телефонную связь.

Главный инженер Новопавловского филиала ОАО «Электросвязь»

И. В. Кожин пояснил, что в станице Зольской работает устаревшая АТС на 200 номеров, соответственно, она не может обеспечить высокое качество телефонной связи.

Иди навстречу пожеланиям станичников, краевое ОАО «Электросвязь» приобрело АТС на 2000 номеров стоимостью почти 4 миллиарда рублей.

Дело стало за тем, чтобы подобрать помещение. Зольское сельпо выделило для этих целей здание бывшего магазина «Одежда», где будет устанавливаться станция. Однако долго не решался вопрос о его реконструкции.

Мы попросили главу Зольской администрации А.

А. А. Захарченко объяснить причину задержки, и он сообщил: «В настоящее время пересмотрены ответственные за проведение строительных работ по реконструкции здания магазина «Одежда» под АТС-2000. Так, плата стены, штукатурка поручены строительной бригаде СХП «Зольское», «топление — ТОО «Зубр», выделение стройматериалов — АО «Зонимо». Работы ведутся».

АДМИНИСТРАЦИИ

и сельскохозяйственных и несельскохозяйственных предприятий всех форм собственности согласно приложению 1, 2.

4. Руководителям сельскохозяйственных строительных и других предприятий и организаций независимо от формы собственности подготовить технику к техническому осмотру согласно графикам.

5. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя начальника управления сельского хозяйства администрации района.

6. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

В. РЫКОВ,

глава Кировской районной администрации.

ГРАФИК

проведения технического осмотра тракторов, прицепов, дорожностроительных машин несельскохозяйственных предприятий, строительных организаций, акционерных обществ

- | | |
|-------------------------|-----------|
| 1. Кировский лесхоз | 8 апреля |
| 2. АО «Пущине» | 8 апреля |
| 3. МПМК-1 | 9 апреля |
| 4. МИМК-2 | 9 апреля |
| 5. ПУ-48 | 9 апреля |
| 6. УПТК | 10 апреля |
| 7. Кировское МДРСУ | 9 апреля |
| 8. АО «Инта» | 8 апреля |
| 9. Марынское МПМК | 27 марта |
| 10. АО «РТО «Кировское» | 9 апреля |
| 11. РУМ | 10 апреля |
| 12. АО «Сельхозхимия» | 10 апреля |
| 13. МДСПМК-3 | 9 апреля |
| 14. МСПМК-5 | 10 апреля |
| 15. МЭПМК-4 | 9 апреля |

Г. СУРМАЧЕВ, управляющий делами администрации Кировского района.

проведения технического осмотра машинно-тракторного парка сельскохозяйственных предприятий

- | | |
|---------------------------|----------|
| 1. КЗ «Советский» | 18 марта |
| 2. СХП «Горнозаводское» | 19 марта |
| 3. АХХ «Орловское» | 20 марта |
| 4. КЗ «Коммая» | 21 марта |
| 5. АО «Советское» | 25 марта |
| 6. СХП «Восход» | 25 марта |
| 7. СХП «Расвет» | 26 марта |
| 8. АО ПТФ «Марынка» | 27 марта |
| 9. ЭХ «Новопавловское» | 31 марта |
| 10. ГПЗ «Комсомолец» | 28 марта |
| 11. КЗ «Нива» | 2 апреля |
| 12. СХП «Марынское» | 1 апреля |
| 13. СХП «Зольское» | 4 апреля |
| 14. ТОО «Зубр» | 3 апреля |
| 15. СХП «Прогресс» | 3 апреля |
| 16. СХП «Старопавловское» | 26 марта |
| 17. СКОС | 27 марта |

ПРИМЕЧАНИЕ: частные лица, фермерские хозяйства, имеющие в личной собственности тракторы, прицепы и другую технику, проходят технический осмотр в полевод-

ческих бригадах или мехмастерских сельскохозяйственных предприятий согласно графику.

Телевидение

(Окончание. Начало из 3 стр.)

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 7.00 Утренний экспресс
8.00, 11.00, 17.00 Вести
8.15 Товары — почтой
8.25 «Клубничка»
8.55 Дорогая редакция
9.20 Товары — почтой
9.30 «Аншлаг» представляет...
10.05 «Санта-Барбара»
10.55, 11.15 Товары — почтой
11.25 Деловая Россия
12.05 За оконицей
14.20 Х/ф «Угрюм-река», 1-я серия
15.45 Царская ложа
16.25 Программа передач (П)
16.30 Новости (П)
16.35 Мультфильм (П)
16.55 Афиша канала «14-21»
17.15 Иванов, Петров, Сидоров
17.55 Примите наши поздравления (П)
18.40 «Клубничка»
19.10 Житница (П)
19.40 Студия-2 (П)
20.00 Вести
20.35 «Аншлаг» представляет...
21.10 «Санта-Барбара»
22.10 «Добрый вечер» с Игорем Угольниковым
23.00 Вести
23.30 Телетеатр. С. Дашидова. «День рождения Паганэля»
0.15 Звуковая дорожка
1.10 Только для взрослых
1.20 Товары — почтой

СРЕДА, 12

I КАНАЛ

- 6.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 18.00, 23.35 Новости
9.15, 18.15 «Девушка по имени Судьба»
10.00 В поисках утраченного. Любовь Орлова
10.40 В мире животных (с с/п)
11.15 М/ф «С бору по сосенку»
11.30, 19.35 Угадай мелодию
12.00, 15.00 Новости (с с/п)
12.10 Фильм «Танго нашего детства»
13.40 Мультфильм
13.50 КВН-ассорти
14.20 Авторская программа Эд Радзинского «Загадки истории». «Самозванство на Руси»
15.20 М/с «Альберт — пятый мушкетер»
15.45 Кантус и К°
15.55 До-ми-соль
16.10 Зов дикого льва
16.40 «Нюко и его друзья»
17.10 «До 16 и старше»
17.35 Вокруг света
19.10 Час пик
20.00 Тема
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.45 Комедия «Спортлото-82»
23.45 Бал олимпийцев в Кремле
0.35 Пресс-экспресс
0.50 «Метод Крекера»
1.40 Великие хиты

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 7.00 Утренний экспресс
8.00, 11.00, 14.00, 17.00 Вести
8.15 Товары — почтой
8.25 «Клубничка»
8.55 Дорогая редакция
9.20 Товары — почтой
9.30 «Хамелеон»
10.05 «Санта-Барбара»
10.55, 11.15 Товары — почтой
11.25 Деловая Россия
12.05 За оконицей
12.20 Момент истины
12.50 Эксповестник
13.55 Автограф
13.00 Совершенно секретно
13.55 Магазин недвижимости
14.25 «Угрюм-река», 2-я серия
15.45 Репортажи о чем
16.00 Программа передач (П)
16.05 Новости (П)
16.10 Из прошлого с любовью
16.40 М/ф (П)
16.55 Афиша канала «14-21»
17.15 Иванов, Петров, Сидоров
17.55 «Антреприза» представляет... творческую студию эстрадной песни «Брава!» (П)
18.25 Г. Малер. Фортепианный квартет (П)
18.40 «Клубничка»
19.10 Время связующая эпизод
19.40 Студия-2 (П)
20.00 Вести

- 20.35 «Хамелеон»
21.10 «Санта-Барбара»
22.10 «Добрый вечер» с Игорем Угольниковым
23.00 Вести
23.30 Тихий дом
0.10 «Легенды Большого» Б. А. Покровский
1.00 Только для взрослых
1.10 Товары — почтой

ЧЕТВЕРГ, 13

I КАНАЛ

- 6.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 18.00, 23.15 Новости
9.15, 18.15 «Девушка по имени Судьба»
10.00 Тема
10.40 Клуб путешественников (с с/п)
11.25 М/ф «Комаров»
11.35 Смак
12.00, 15.00 Новости (с с/п)
12.10 Фильм «Обличия»
13.30 КВН-ассорти
14.15 Авторская программа Эд Радзинского «Загадки истории»
15.20 М/с «Альберт — пятый мушкетер»
15.45 Марафон-15
16.10 Тан-танк
16.40 «Нюко и его друзья»
17.05 Рок-урок
17.35 Вокруг света
19.10 Час пик
19.35 Джентльмен шоу
20.00 Моя семья
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.45 Мелодрама «Роман в русском стиле»
23.25 Музыкальная программа «Исповедь»
0.00 Пресс-экспресс
0.15 «Метод Крекера»

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 7.00 Утренний экспресс
8.00 Вести
8.15 Товары — почтой
8.25 «Клубничка»
8.55 Дорогая редакция
9.20 Товары — почтой
9.30 Сам себе режиссер
10.05 «Санта-Барбара»
10.55 Товары — почтой
11.00 Вести
11.15 Товары — почтой
11.25 Деловая Россия
12.05 За оконицей
12.20 Двойной портрет
12.50 Чай партнер
12.55 Автограф
13.00 Телескоп
13.40 Репортаж
13.55 Магазин недвижимости
14.00 Вести
14.25 «Угрюм-река», 3-я серия
15.30 «К-2» представляет... «Уловка-22»
16.25 Эксповестник
16.30 На пороге века
17.00 Вести
17.15 Иванов, Петров, Сидоров
17.55 Прямая линия: реформы ВТЭК (Ст)
18.40 «Клубничка»
19.10 Одолевшие судьбу (Ст)
19.30 Рекламная программа
19.40 Фильм «Никомедия России», предлагает... (Ст)
19.45 СТВ-новости (Ст)
20.00 Вести
20.35 Сам себе режиссер
21.10 «Санта-Барбара»
22.10 «Добрый вечер» с Игорем Угольниковым
23.00 Вести
23.30 Подиум Д-Арт
0.10 Блон-пот
1.00 Только для взрослых
1.10 Товары — почтой

ПЯТНИЦА, 14

I КАНАЛ

- 6.00 Телеканал «Доброе утро»
9.00, 18.00, 23.50 Новости
9.15, 18.15 «Девушка по имени Судьба»
10.05 Моя семья
10.45 Пока все дома
11.20 М/ф «Не люблю — не слушай»
11.30 Играй, гармонь любимая
12.00, 15.00 Новости (с с/п)
12.10 Фильм «Дневной поезд»
13.50 Д/ф «Муром»
14.15 Авторская программа Эд Радзинского «Загадки истории»
15.20 М/с «Альберт — пятый мушкетер»

- 15.20 «Но я вас все-таки люблю»

- 15.45 Фильм-сказка «И еще од... на ночь Шахерезады...»
17.05 «До 16 и старше»
17.30 «Магия мир сверхъестественного»
19.15 Человек и закон
19.45 Поле чудес
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.45 Детектив «Смерть пропаивает руку»
23.10 Баллад
0.00 Еще раз про любовь. «Зачарованные луной»
1.45 Пресс-экспресс

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 7.00 Утренний экспресс
8.00 Вести
8.15 Медицинский вестник
8.25 «Клубничка»
8.55 Дорогая редакция
9.20 Товары — почтой
9.30 Л-клуб
10.05 «Санта-Барбара»
10.55 Товары — почтой
11.00 Вести
11.15 Торговый дом «Ле Монд»
11.30 Деловая Россия
12.10 За оконицей
12.25 Момент истины
12.30 «Палиха-14»
12.55 Автограф
13.00 Субботний вечер с Нелле
13.55 Магазин недвижимости
14.00 Вести
14.20 «Угрюм-река», 4-я серия
15.35 21-й кабинет
16.00 Программа передач (П)
16.05 Новости (П)

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 16.10 От мини до макси (П)
16.30 «Ставропольская радуга». Оркестр русских народных инструментов «Бубенцы» (П)
17.00 Вести
17.15 Иванов, Петров, Сидоров
17.55 Парк культуры (П)
18.40 «Клубничка»
19.10 Афиша канала «14-21»
19.15 Нейтралитет полоса (П)
19.45 Студия-2 (П)
20.00 Вести
20.35 Л-клуб
21.10 «Санта-Барбара»
22.10 «Добрый вечер» с Игорем Угольниковым
23.00 Вести
23.30 Кинозал «К-2». Х/ф «Марта»
1.25 Ночной экспресс

СУББОТА, 15

I КАНАЛ

- 7.50 Фильм «Бегущая по волнам»
9.25 Мультсериал
9.45 Домашняя библиотека
10.00, 18.00 Новости
10.10 Слово пастыря
10.30 Не зевай!
11.00 Утренняя почта
11.40 Смак
12.00 Возвращение Третьяковки. История одного шедевра
12.20 Программа «Приглашение в музыку»
12.45 Все фильмы Гайдая. «За спичками»
14.30 Очевидное — невероятное
15.00 Новости (с с/п)
15.20 «Союзмультифильм» представляет... «Ну, погоди!», «Умка», «Пастушка и трубочист»
16.00 В мире животных
17.15 Колесо истории
18.25 Мультфильм «Вонка в тридевятом царстве»
18.55 «Золотая серия», «Бриллианты ружа»
20.45 Спокойной ночи, малыши
21.00 Время
21.55 «Сетунь»
22.55 «Каламбур». Юмористический журнал
23.25 Еще раз про любовь. Мелодрама «Том и Ваня»

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 8.00 М/ф «Крокодил Гена», «Чебурашка» «Уважаемый леший»
9.00 Лотерейные новости
9.15 «Фрам — полярный медведь»
10.05 Доброе утро, страна
10.45 Ирисы
11.15 Русское лого
11.55 «Луна голубой пленеты»
12.00 Книжная заставка
12.25 «Судьбы Российской Империи». Программа А. Напечко. Часть 2
13.05 Международный турнир по вольной борьбе им. И. Ирыгиной
13.30 Человек на земле
14.00 Вести
14.20 «Молодой Пикассо», 2-я серия
15.05 Программа передач (П)
15.10 «Спасибо, сердце». Концерт (П)
15.30 Интервью недели (П)
15.45 «Бумеранг» (П)
16.15 «Про все...» (П)
17.00 Волшебный мир Диснея «Аладдин»
18.00 На водах (П)
18.30 Примите наши поздравления (П)
19.15 «Сто лиц». Профессор Л. П. Дельески. Передача 1 (П)
19.40 Студия-2 (П)
19.55 Реклама (П)
20.00 Зеркало
21.00 Репортажи о чем
21.20 Истории любви. Х/ф «Первая любовь»
22.45 «К-2» представляет... «Абзац»
23.45 У всех на устах
0.00 У Клоуши
0.30 Реклайм
0.45 «Суета вокруг рояля»

- лю». Солисты Государственной филармонии из КМВ Лодмила Зырякова (П)
13.40 М/ф (П)
15.50 «Лукойл» из КМВ (П)
14.00 Вести про...
14.20 Телесериал «Молодой Пикассо», 1-я серия
15.05 На златом крыльце (Ст)
15.35 Женщина-вода (Ст)
15.50 Берегиня (Ст)
16.33 «Темная» для Р. Абдулова

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 16.50 Лучшие игры ИБА
17.45 Телеголо (Ст)
17.50 Телесуплер (Ст)
18.00 Деловая неделя (Ст)
18.30 Завод пшеничных продуктов «Богатырь» (Ст)
18.53 Субботний вечер с Шарлем Азлановым
20.00 Вести
20.30 Х/ф «Поеzd до Бруклина»
22.45 Старая квартира. Год 1950
0.00 Репортаж
0.30 Программа «А»
1.25 Х/ф «Хорватская история»

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 16

- 1.25 КАНАЛ
1.00 Фильм «Отряд Трубачева сражается»
1.30 Мультфильмы нашего детства «Винни-Пух идет в гости». «Бацман и попутчик»
1.40, 21.30 Новости
1.45 «Нелупьевые заметки» Дм. Крылова
1.50 Пока все дома
1.55 Утренние звезды
1.55 Армянский магазин
1.55 Играй, гармонь любимая
1.55 Русский мир
1.55 Как-то раз
1.55 Подиодная одиссея команда Кусто
1.55 Смехопанорама
1.55 Новости (с с/п)
1.55 Ираклий Адрианов. «Воспоминание о Большом зале»
1.55 Клуб путешественников
1.55 Мультфильм «Розовая пантера». «Приключения Буди и его друзей»
1.55 Один на один
1.55 Счастливый случай
1.55 Супербоевик «Смертельный бой»
20.30 Киноафиша
21.00 Время
21.40 «Сетунь»
22.40 Песни-97
23.20 Футбольное обозрение
0.00 Остроумный фильм «Кро?»

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 8.00 М/ф «Крокодил Гена», «Чебурашка» «Уважаемый леший»
9.00 Лотерейные новости
9.15 «Фрам — полярный медведь»
10.05 Доброе утро, страна
10.45 Ирисы
11.15 Русское лого
11.55 «Луна голубой пленеты»
12.00 Книжная заставка
12.25 «Судьбы Российской Империи». Программа А. Напечко. Часть 2
13.05 Международный турнир по вольной борьбе им. И. Ирыгиной
13.30 Человек на земле
14.00 Вести
14.20 «Молодой Пикассо», 2-я серия
15.05 Программа передач (П)
15.10 «Спасибо, сердце». Концерт (П)
15.30 Интервью недели (П)
15.45 «Бумеранг» (П)
16.15 «Про все...» (П)
17.00 Волшебный мир Диснея «Аладдин»
18.00 На водах (П)
18.30 Примите наши поздравления (П)
19.15 «Сто лиц». Профессор Л. П. Дельески. Передача 1 (П)
19.40 Студия-2 (П)
19.55 Реклама (П)
20.00 Зеркало
21.00 Репортажи о чем
21.20 Истории любви. Х/ф «Первая любовь»
22.45 «К-2» представляет... «Абзац»
23.45 У всех на устах
0.00 У Клоуши
0.30 Реклайм
0.45 «Суета вокруг рояля»

КАНАЛ «РОССИЯ»

- 1.25 КАНАЛ
1.00 Фильм «Отряд Трубачева сражается»
1.30 Мультфильмы нашего детства «Винни-Пух идет в гости». «Бацман и попутчик»
1.55 Субботний вечер с Шарлем Азлановым
20.00 Вести
20.30 Х/ф «Поеzd до Бруклина»
22.45 С